I[OMaH.IHCC 3aJaHuC 110 MaTECMATHKEC

TEMA: «IloBTOpenne. CBoiicTBa cTeneHen»

Teopus
1.a%-a™ = an-i—m
2 ;1_“ — gt ™
3. (a™)* = a*
4.%/a" = am
5.a "= é
6.a = é
7.a"-b" = (a-b)"
8. 4% = ($)"

https://www.youtube.com/watch?v=Y2QZ2cOsnxw (cCblJIKA HA BUIE0YPOK)

3AJJAHUS
1 eapuanin 2 eapuarin
l. Hpe:craabre IPOI3BSICHHE B BIIC CTEICHII II l HPEHCTHBBT'E [IPOH3IBSICHHES B BHIC CTSICHII I
BEIMHCIHTES €0 IHATCHIE!: BEIMHC/IHTE €0 3HAYTCHIIE!
a)x3 X6 x7 a) x*x2 - x®
6) (—2x)°* (—2x)%+ (-2x) 6) (—2x)** (=2x)% - (—2x)*
B) 115 (113)7:112¢ B) 77 - (7%)%: 717
r)92.27:3% r)16%2-8:27
2. Beruncanre: 2. Brruncanre:
0,2)3-(0,22)3 318,418 0,3)5-(0,32)7 _ 2617

a}()(} 6)— ()(1} 6)

(0,2)8 2119 (0,3)'8 218.131
3. VnpocTHTe BHIpakeHHe: 3. YOpocTHTe BEIpaKeHHe:

39y 711 2, X3 8,11

67 3y3, 15 & L)X 542 447, .12 x°(x7)"x

2) (—a8)7- (—a)%a 6) T [a) (b%)% (—bHib 6 —



https://www.youtube.com/watch?v=Y2QZ2cOsnxw

